



多举措夯实保密安全之堤



本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 陈慧卉 杜莹)“用一秒钟谨慎,保千万分安全。”在第九个全民国家安全教育日之际,沈伦镇开展一系列宣传教育活动,旨在不断增强全民国家安全保密意识和能力水平,筑牢新时代维护党和国家秘密安全的人民防线。

4月10日,沈伦镇开展“贯彻落实保密法 你我都是护密人”全民国家安全教育日保密宣传活动,宣传员通过分发宣传单页向来往居民宣传保密知识,营造人人学保密、人人懂保密、人人会保密的良好氛围。

4月12日,沈伦镇新时代文明实践所联合镇人大、新联会开展“保密宣传教育企业行”活动,活动现场,志愿者向企业管理人员和职工讲解《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国保守国家秘密法》等法律法规及相关知识,不断增强企业职工保密观念,进一步增强国家安全意识和自我防范意识。

沈伦镇还聚焦服务发展,组织镇为民服务中心、司法所、党群工作局等机关单位认真学习领会习近平总书记关于国家安全重要论述,深入学习《中华人民共和国密码法》《江苏省反间谍安全防范工

作条例》等重要内容,观看保密公益宣传片,并从案例警示、国家安全教育防范和保密知识入手,让大家充分认识到我国国家安全和保密工作面临的严峻复杂形势,提高机关工作人员的保密意识和责任意识。

据悉,活动持续至5月中旬,沈伦镇将开展形式多样、主题鲜明的保密宣传教育活动,将全民保密宣传教育作为践行群众路线的重要抓手,努力营造人民群众“知保密、懂保密、会保密”的良好氛围。

垛田街道网格化服务管理中心积极采取行动,打出了一套强化学习、宣传与走访的“组合拳”,取得了显著成效。中心组织网格员、志愿者、居民通过个人自学、集中学习等方式,进一步深化了大家对国家安全的理解和认识。中心提供丰富的普法学习资料,鼓励大家利用业余时间自主学习,同时定期开展讨论活动,让他们在交流中碰撞思想,加深对国家安全重要性的认识。

为了扩大普法宣传的覆盖面和影响力,中心充分利用电子屏、横幅和宣传册等多种载体,营造浓厚的普法氛围。各村(社区)在公共场所设置了电子显示屏,滚动播放国家安全的宣传标语和视频。

除了学习和宣传,中心还通过走访,深入了解居民对国家安全问题的疑虑和需求。网格员深入村(社区),开展点对点走访,面对面交流,耐心解答他们在国家安全方面的疑问。网格员还向居民发放宣传资料,普及国家安全知识,提醒他们提高警惕,防范各类安全风险。

樱花园里唱大戏 游客乐享文化餐



本报讯(通讯员 陆照兴)水袖起落,樱花曼舞。4月11日上午,钓鱼镇八尺沟村特邀市淮剧团走进樱花园,为村民和游客送上一场题为“和美乡村 共度春光”的文化大餐。

樱花园“百姓大舞台”广场上人头攒动,满是“看客”,不少游客早早地来到现场等着看“大戏”。台上,红色歌曲《红梅赞》、戏歌《梨花颂》、小淮剧《板桥放粮》等节目轮番上演。国家一级演员汤红英演唱的淮剧《太阳花》选段“逆子休要怨亲娘”,声情并茂,扣人心弦,将演出推向高潮。台下观众沉浸在视听享受中,一些游客还时不时地用手机录下精彩的片段与亲朋好友分享。整场演出气氛热烈,游客近距离感受到戏曲文化的魅力,尽情乐享“文化大餐”。

据了解,目前八尺沟村樱花园正在改造升级周边的“三农”展馆、村史馆和相关配套设施,让游客有更好的游览体验。该村还将继续扩大樱花园面积,打造更多集观赏性、文化性、娱乐性于一体的文化旅游产品,吸引更多的游客前来休闲观光。

发扬板桥竹石精神 打造客户至上服务

兴化农商银行竹石园支行以“竹石”为名,以板桥精神为遵循,始终秉持“客户至上、普惠万家”的服务理念,致力于为水乡大众、市民百姓提供高效、规范、贴心的金融服务。

在提供传统金融服务基础上,支行更致力于为弱势群体提供暖心服务。对于一些行动不便的客户,支行服务团队会主动联系,上门为客户提供激活社保卡、密码挂失等便民金融服务,解决客户难题。同时,支行服务团队会定期走进社区、学校、机关、工厂,开展反假币、反诈骗、反洗钱等金融宣传活动,增强市民百姓的金融安全意识,帮助他们更好地保护自己的财产安全。

(兴化农商银行竹石园支行)

垛上

梅立成 摄



同建绿色城市 共享鸟语花香

节能减排·绿色出行

